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O¢uara Mabn paTlKoov KateuBuvong

EYPEZH FEQMETPIKQN TOMQN EIKONQN
MIFAAIKON APIGMQN ZTO MIFAAIKO
ENMINEAO

- Ma va Bpodie Tov Mewpetpikd oo (v.) twv
elovwv M Tou juyadikou apiBpol z oto
Hyadikd emfnedo, B€toupe z=x+yi omv
unéBeam, omdTe AUTH HETATPEMETAL O EE(CWON
™G HOPPNG.

- Ax+By+T=0 pe A#0 v B#0 mou eival e€fowon
euBeiag.

- X2+y2 4+ Ax+Bx+T=0 pe A2+B2-4r>0 rou
elval e&lowon kukhou

JE KEVTPO K( %, - %) Kau

1 2 2
aktiva P= w
- (x- x0)2+(y Yo ) p rou elvat e&{owon kikhou

JE KEVTPO K(xo yo) kaLaktiva p

- y2=2px B x2=2py mou eival eEowon
napaBoliq pe eotia

f.0)ico)

2
—§+ :;7=1 mnou elvat e&fowon €Newng pe

eotiec E(y, 0), E'(+y, 0) pe Y=V a®B?

2

S § =1 Tiou elvat eE{owon urtepPOAYIG He
a

eatieG E(y, 0), E'(+, 0) pe Y=Y @*+B*

MPOZOXH: O 'sw|EeTPIKAG TOMOG TWV EKVWV
M Twv pyadikav apiBudv z yia toug oroioug
elvat:

1) 12:2d=P. 610U 2p3EBOHEVOG HIYaBIKOG KaLp
BETIKOG TIPAYMATIKOG, elval KUKAOG Le KEVTPO
K(zg) kat aktiva p.

2) lzzi=22d, Griouz4, zp BeBOpEVOL IYadIKOl
elval 1) HegokaBetog Tou Turpatog AB orou A
eivain ekdéva tou z4 kat B ekévaTou zo.

‘Aoknon 1:

A. Avyla rogq plycau(ouq apiBuolg w loxusl n

oxéon | w | < +2Re(w)=3 va anodei&ete 61 0

YEWLETPIKOG TOMOG Tu)v EKOVWV TWV W OTO
plyuég(o Enmséo elval kUkhog e efiowon
(x+1)

B Av Wy, w2 elvat duo anod Toug Uyadikolg w

Tou aprnuaToqA He TV (318TnTa | W1-Wo | =4,

va anodeitete 6Tt [wq+wo | =2.

I". Av yia toug ulya6lKouc; aplepouq z 1oxUeLn

oxgon iz +i-7|= |3+4i|va anodei&ete 610

yswps-rpmoq TMOG TWV EKOVWY TWV Z OTO
Ly(16 snmgzéo elval 0 KUKAog [e eElowon
x+1 +(y+7)

A Av w3 ulyaélkoq TOU apwmuaroq akat zg

pyadikog Tou epwtiuarog I va Bpeel 1

MEYLOTN Tiur Tou [wg-23 .

Auon:
A.EoTw w=x+yii

W2+2Re(W)=3 = x2+y2+2x=4-1 =

X2+ 2x+1=4 o (x+ 1P +y2=4

Aq:ou |wy-wo | 4owmovsqmvaaémwvw1,
elvau avn%mpapmaq TOU KUKAOU e KEVTPO

K 1, 0). ‘Eotw A, B ot ekdveg Twv wy, Wy

avr[omlxa

Av nidpw Tppa MK=0K téte To OAMB eivau

TAPCAAANAGYPALO e Kévtpo K.

Eniong AB=_|wq-wo | KGl EMOPEVWG;:

|W1+W2|—OM 20K=2-1=2

[liz+i-7/=3+4i| = iz+i+7i3=Y3%+4% =
sliz+147i1)=5-liz+1+7i/=5<
=[z4-1-7i)=5

O YEWHETPIKOG TOMOG TwV EIKGVWV TOU Z elval
KUKAOG e KEVTPo A(-1, -7) kat akTiva R=5.

A AK=V(-1+1+(-7-02=7=5+2=R+p.

Emopévwg ot kUkAou epdrtovtal eEwTepika:

Apan uaylcrrr] Tlpn Tou | wg-zg | elva
2R+2p=4+10

MITAAIKOI I10Y 'EINAI MPArMATIKOI 'H
OANTAZTIKOI

- Otav o juyadikdg eivat om popgn} z=a+i
TOTE:

1) zDR=B=Im(z)=0 2) zOl-a=Re(z)=0

-'Otav o pyadikég dev eival ot Loper) z=a+pi
T0TE:

1) zOR = z=Z = |z2=2?

2) z0Ol e z=2Z=|z2?=22

Napadeiypa 1°:

‘EOTWw 21,22,0C pe z1=|zd=1kal 21,22%-1

i) Aeigte 6T u=212 R w=_2172 )
1+2z4 1+2122

ii) Aei€te 61l 0 v=214220R
Z2 74
Auon:
Eival |zi1=1+(z{2=1=21Z1 = Z1= 1
‘Opola za—l
i) Onére yia va eivat:

-u0R apkel u=U
_ o 141
Eivau U=(z|+22 }_ Zi42% _ 21 Zp _
1+z1z2 >. 11
1+z42 1+Z1E!22

Z2+274
A _zitz,
z1z2+1 1+z12
Z1Z2

- wOl apkel w=- W
11

z1z0 _

1411
Z12

Z1Z2 \_.
142120

Z1Zp __
1+Z12

Eivat - w=- (

Z2Z1
- 21Z2+1 Mtzizz
Z1Zp

_Z1 +Zz _Z1 +Q

2z 1 1
Z Zy

ii) Eivat v (ZZ‘ +§$)

_Z,2Z1_ .
=4Sy
2 2 Ondte VOR

Napadeiypa 20:

‘Eotw zOC, AOR” me-% z#Ni

Na deifete oti/w|=1<2z0R

[z+Ai]
iZ+A|

E[val\w:1=‘?z+}"=1ﬁ =1

olz+Ni|=liz+N < [z+A i P=liz+AR -
< (z+N) (z+N)=(iz+]) (iz+X) =

< (z+N) (Z-N)=(iz+\) -iZ+N) =

& ZAZI+NZANHP=-PZ+\2i-NZi+ N>
& Z-NZi+\Zi+ =22 +\zi-NZi+ N2
=-2\Zi+2N\Zi=0 = 2\i (-z+Z)=0=-z+Z=0 =
<z=Z-2z0R

KOYZHZ I. - ZIONAIOZ A. - ®INIOTAOY E. -
OAQPOMOYAOZ A.

A" OMOKENTRO
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ANTIZTPO®H ZYNAPTHZH
Brjuara yia v edpeon avriotpopng
A. MpoadlopiCoupe To Tedio oplopol A g
ouvdpmong f.
B. Aefyvoupe o6t m f elvar 1-1, ondte
avioTpépetal. a va 6sl£ouus otn fefvat 1-1
epyalopacTe pe évav and Toug MAPAKAT®
TPOMOUG:

i) Ma kABe x1,x200A HE X1,£X2 KATAOKEUAOTIKA
KATAATYOULE OTNV f(x1)2f (x2)

ii) Ma KABe x1,X200A e f(x1) =f(xo)
KATAAYOULE OTNV X4 =Xo

iiii) Aefxvovrag otin f eivat yvnoiwg povétovn
OT0A

iv) And ™ ypagikr napdotaon e f, av elvau
YVWoTH

V) Aeixvovtag 6tin egfowon y=f(x) ylakade y
€ f(A) exet pia pévo AJon we pog x

I". ©¢tw y=f(x) kat Bpiokw v povadikr Abon
WG TPOG X. 2TV TipooTtdBela va Aiow Ty
napandvw e&owon MPOKUMTOuV TEPLOPLOOL
yla 0 y, oL oroiol_anotelolv To medio
opiopol g 1 , 3nAadn To 0UVONO TV NG
f. T€tolo meploplopiol mpokurTouy dtav:

Alalpouue LUE TOV OUVTEAETTI) TOU QyVWOTOU

<=

Mapéderypa 1:

Na Bps?al n avtiotpogn g ouvdptnong
=x1

e x2

Adon:

Bpiokw To medio opiopol Tng f:

MNa va oplletat T0 KAAopa mpémel o

napavopaotiq  va  eival  didpopog  Tou

UNSevog, SNAASH x-2#0 « x#2.

Enopévwg A=IR-{2}
E€etdlw av n f eivar 1-1:

‘Eotw X1,X200A pe

_ 11 X1
fxn) =f(x) = )(172—)(2_72
= (X-1) (x2-2) = (xe-1) (x1-2) =

XiXoX2-2X1+2=X XoX 1-2Xo+2 = X1= X =
=X1=X2

Apan feivat 1-1, onéte aviioTpépetal.
Oétw y=f(x) kal A\ive wg Tpog Xx:

y:%ayx—Zy:xJ < (y-1)x=2y-1

ox=1 ey
y-1

x=90) h(y)z0

hiy)x=g(y) - h(y)’

Apa f"(y)=2yy_—'11, yOIR-{1}, 3nAadn

F1x)=2%1, Ap1=IR-{1}
x-1

i) Aoyapibuodue ta duo uén g e&iowong

I'IapaGelyya 2:

Na Bpsem n avtiotpo®n G ouvapTnong
f(x)=ex2+3

BplaKw T0 medio opiopou Tng f:

A=IR

E&eTdlw av n f eivan 1-1:

‘Eotw X1,X200A pe f(xq) =f(x) =
~e124+3=e22 43 e 12 =22
X1-2=X2-2 = X1=X2

Apan feival 1-1, onére avtioTpEPETaL.
O¢Tw y=f(x) kai A\dvw wg mpog x:

y=e*2+3 = e¥?=y-3 = x-2=In(y-3), y-3>0
=x=In(y-3)+2, y>3

h(y) =g(x)=In(h(y)), h(y)>0

eI =

Apaf(y)=In(y-3)+2, yO(3, +w), SnAadh

F1(x) =In(x-3) +2, Ar-1=(3, +)

iii) Bdlouue piCa kat ota duo wéAn g
eklowong

Mapddeiypa 3:

Na Bpebeln avtiorpogn TG ouvdptnong
f(x)=x2-7 oto A=[0, +)

Avon:

E&etdlw av n f eivan 1-1:

EOT® X1,X20A pe f(x1) =f(Xo) = X3-7=X3-7 =

< X3 =33 = X1=X2,a0U X1,X2 0[0, +00).

Apan feivat 1-1, ondre avrioTpépetal.
O¢1w y=f(X) ka1 A\_vw WG pog x:

y=x27 = Xe=y+7 = x=\y+7, y+720

X'=h(y), v dptiog, x=0 = x=Yh(y), h(y)=0

Apaf’(y)=vy+7,y0[-7, +w), SNhadr

I (X)=VX+7, Art=[-7, +)
Mapdderypa 4:
Na Bpebel n avtioTpopn TG oUVAPTNONG
x) =x3-3x2+3x-3
uon:

H1(x) yodoetau f(x) =x3-3x2+3x-1-2= (x-1)3-2
Epllcéxw T0 TMedio opiopou Tng f:
EE_sTde avn feivai 1-1:
f(xe) =

(x-1)%=

E0Tw X1X20A pe f(xq) = (xs-1)%2=

=(xz1)*2< (x1-1)°=

= X-1=X-1 = X1=X2
Apan feivat 1-1, ondre avrioTpépetal.
OéTw y=f(x) KaI A\Ovw wg Mpog X:

y=(x-1)%2< (x-1)°
AV y+220 = y2-2 éxoupe x-1={y+2
x=Yy+2+1

-Av y+2<0 < y<-2 éxoupe X-1= -1-y-2 o
ex=-Yy2+1

Apafi(y)= "(y+ +1,y2-2
e \Vy2+1y< 2

=y+2

‘ X+2+1, x2-2

dnAady '(x)=
n nre l Xx-2 +1, x< -2

X'=h(y), v meptrtég =

x=Yh(y), h(y)20 1§

=-Y-h(y), h(y)<0

iv) Yywvw kat ta duo pén g e&iowong oe
dprtio ekBETN

Mapaderypa 5:

Na Bpebeln avtioTpopn TG ouvaptong
f(x)=Vvx-1-2

Auon:

Bpiokw To medio opiopou Tng f:

lMa va opiCovrat ot pileq mpéemel ot unopLieq
TI0OGTNTEG Va lval 1) APVNTIKEG:

x-120 = x=1 kat Vx-1-220 <
< VX-122 « X-124 < x5

Ondte A=[5, +x)
E&etdlw av n f eivar 1-1:

‘Eotw X1, X20A pe f(x1) =f(x2) =
e VVxT-2 =V 12 = Vxr T 2=V 1-2

VX1 =VXe-1 = X-1=Xo-1 = X1=X2

Apan feiva 1-1, onére avtioTpéperal.
O¢Tw y=f(x) ka1 A\bvw wg mpog X:
Y=V 2 - P=ix1-2, y20
YA+2=Vx-1,y20 & (y2+2)?=x-1, y20

agoU y2+2>0 yLa OroLodoTE Y.
Tehkd x=(y2+2)2+1, y=0

Apaf(y)=(y+2)%+1, yO[0, +w),
BnAadh f'(x)=(x2+2)2+1, xO[0, +00)

KOYZHZ 1. - ZIONAIOZ A. - ®IAIOIAQY E.

A" OMOKENTRO
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